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Cengiz Education Project Consulting, înființată în 2010 de profesorul tehnic Ömer
Cengiz în Ankara, Turcia, este renumită pentru experiența sa în activitățile de

mobilitate Erasmus+ în Turcia și în 12 țări UE. Oferind o gamă completă de
servicii, inclusiv job shadowing și organizarea de stagii studenți, instituția își

propune să îmbunătățească abilitățile personale, sociale și profesionale prin
metodologii educaționale inovatoare și antrenante.

Compania organizează diverse cursuri și sesiuni de formare în domenii precum
Educație digitală, Educație în aer liber, STEM, Educație ecologică, Învățare

inversată, Dramă creativă, Învățare bazată pe probleme și pe proiecte, Învățare
combinată, Coaching academic și strategii de integrare a refugiaților și Copiii

imigranți și prevenirea părăsirii timpurii a școlii. Aceste programe sunt concepute
pentru a promova un amestec de cunoștințe teoretice și aplicații practice,

îmbunătățite de un mediu de învățare favorabil, pozitiv și respectuos.

Participanții la program se bucură de o experiență culturală bogată, de
oportunități de creare de rețele și de un suport logistic cuprinzător, inclusiv

transferuri la aeroport, cazare, mese și programe culturale, asigurând o călătorie
educațională fără probleme și îmbogățitoare. Cu un proces transparent de

aplicare și un angajament pentru o comunicare eficientă și o îndrumare
personalizată, Proiectul Cengiz se impune ca o destinație principală pentru

dezvoltarea profesională în cadrul Erasmus+.

DESPRE NOİ



Fiind o companie adânc înrădăcinată în domeniul cursurilor de formare a profesorilor în cadrul proiectelor
Erasmus+ KA1, angajamentul nostru se extinde dincolo de simpla educație; ne propunem să revoluționăm modul în
care educatorii predau în secolul XXI. Echipându-i cu abilități pedagogice de ultimă oră și un corp cuprinzător de
cunoștințe, deschidem calea către o nouă eră a excelenței în predare. Cursurile noastre sunt concepute cu atenție,
ținând cont de cerințele în continuă evoluție ale educației moderne. Ne aprofundăm într-o multitudine de subiecte
critice, de la aplicarea metodologiilor de predare inovatoare și îmbunătățirea alfabetizării digitale până la
stăpânirea tehnicilor eficiente de management al clasei și adoptarea de strategii pentru educația incluzivă.

Programele noastre sunt mai mult decât cursuri educaționale; sunt o poartă către o lume a colaborării
internaționale și a schimburilor culturale. Participanții la programele noastre nu numai că își perfecționează
capacitățile profesionale, ci și se cufundă într-o tapiserie bogată de perspective culturale. Această experiență
internațională neprețuită le lărgește orizonturile, aducând perspective noi și diversitate în practicile lor de predare.
Încurajează educatorii să cultive o viziune globală în studenții lor, pregătindu-i pentru o lume interconectată.

Începând cu noi în această călătorie transformatoare, educatorii nu numai că își vor spori priceperea de predare, ci
și vor contribui la construirea unui peisaj educațional mai incluziv, inovator și interconectat. Misiunea noastră este
de a promova un mediu în care profesorii sunt în mod continuu inspirați să atingă excelența, să inoveze în
pedagogia lor și să-și inspire studenții să-și atingă potențialul maxim. Alăturați-vă comunității noastre de
educatori cu gândire de viitor și faceți primul pas către îmbogățirea carierei dvs. de profesor și pentru a avea un
impact de durată asupra vieții studenților dvs. 

Educația online în era digitală
Educație în aer liber: Să explorăm în afara școlii
Educație STEM pentru școli mai inovatoare
Educația ecologică: Să creăm eco-școli
Învățare inversată: Să creăm un mediu de învățare centrat pe elev
Dramă creativă: Să sporim creativitatea
Învățare combinată: Să creăm un mediu de învățare hibrid
Coaching academic
Integrarea copiilor refugiați și imigranți
Să prevenim părăsirea timpurie a școlii
Învățare bazată pe probleme
Învățare bazată pe proiecte

CURSURİ DE FORMARE A PROFESORİLOR

TİTLURİLE CURSURİLOR



URMARİREA LOCURİLOR DE MUNCA
Erasmus+ job shadowing oferă participanților o șansă valoroasă de a se scufunda în diverse culturi de muncă și de
a învăța cele mai bune practici din industrie, îmbogățindu-și astfel expertiza profesională și lărgindu-și conexiunile
globale. Această experiență practică le permite să fie martori și să se implice în funcționarea zilnică a organizațiilor
din străinătate, favorizând înțelegerea diverselor stiluri de lucru, tehnici de management și strategii de rezolvare a
problemelor. Dincolo de îmbunătățirea abilităților profesionale, job shadowing stimulează conștientizarea culturală
și empatia, echipând participanții cu adaptabilitatea necesară într-un loc de muncă globalizat. Prin participarea și
observarea activă, indivizii nu numai că obțin perspective în domeniul lor, ci și dezvoltă calități esențiale pentru
colaborarea internațională și creșterea personală.

În funcție de conținutul și obiectivele proiectului, perioada de observare a jobului poate fi aranjată într-o varietate de
setari, inclusiv școli, instituții publice și afaceri. Această flexibilitate asigură participanții să se implice în experiențe care
sunt cele mai relevante și benefice pentru nevoile lor de dezvoltare profesională. Fie că observă metodele de predare
într-o clasă străină, înțeleg funcționarea unei instituții publice sau învață strategiile operaționale ale unei afaceri
internaționale, participanții obțin perspective neprețuite care contribuie la creșterea lor profesională și personală,
deschizând calea pentru succesul viitor într-un mediu din ce în ce mai interconectat. lume.

Cu 14 ani de experiență în facilitarea oportunităților
de observare a locurilor de muncă în 10 țări,
compania noastră și-a câștigat o reputație de
excelență în eliminarea decalajelor profesionale și în
stimularea înțelegerii interculturale. Angajamentul
nostru de a oferi participanților o experiență bogată
și captivantă ne-a permis să asistăm la
nenumărate persoane care prosperă în medii de
lucru diverse, dobândind nu numai perspicacitate
profesională, ci și abilități de viață neprețuite.
Succesul programelor noastre constă în planificarea
noastră meticuloasă, potrivirea personalizată a
participanților cu organizațiile gazdă și sprijinul
continuu pe tot parcursul procesului de observare.
Această dăruire asigură că fiecare participant
beneficiază de o experiență de învățare unică, care
este atât îmbogățitoare din punct de vedere
profesional, cât și transformatoare personal. 



Activitățile de stagiu încadrate în proiectele de mobilitate Erasmus+ KA1 joacă un rol esențial în reducerea
decalajului dintre teoriile academice și aplicațiile lor practice în scenarii din lumea reală, îmbogățind astfel în mod
semnificativ traiectoria educațională a participanților săi. Aceste stagii reprezintă o oportunitate unică pentru
studenți și profesioniști în curs de dezvoltare de a se scufunda adânc în învățarea experiențială, care este direct
legată de activitățile lor academice sau de viitoarele căi de carieră. Cu toate acestea, unicitatea acestor
oportunități este amplificată și mai mult de expunerea la setari culturale și profesionale variate, oferind o
perspectivă mai largă asupra domeniului lor de interes.

Obiectivul nostru final este să orchestram
stagii care fac mai mult decât să
completeze abilitățile și cunoștințele tehnice
ale participanților. Ne propunem să
promovăm dezvoltarea unor indivizi
completi, astuți din punct de vedere cultural,
care nu numai că sunt echipați cu un set
robust de abilități profesionale, ci și sunt
pregătiți să navigheze și să exceleze într-o
forță de muncă globalizată. Asigurându-ne
că participanții ies din aceste stagii cu un
amestec de competență profesională și o
apreciere profundă pentru diversitatea
culturală, contribuim la formarea unor
indivizi care sunt gata să aducă contribuții
semnificative în domeniile lor respective și la
societate în general, îmbrățișând provocările
și oportunitățile o lume interconectată.

STAGİU

Organizația noastră este profund angajată să faciliteze aceste experiențe îmbogățitoare prin împerecherea
meticuloasă a elevilor de liceu profesional dintr-un spectru divers de specialități cu întreprinderi și organizații care
nu numai că se potrivesc cu aspirațiile lor de carieră în evoluție, ci și susțin nevoile lor individuale de dezvoltare.
Acest proces de potrivire personalizat este conceput pentru a se asigura că fiecare stagiu este un pas către
îndeplinirea obiectivelor educaționale și profesionale ale participantului.

Mai mult, aceste stagii servesc ca un canal vital pentru creșterea personală, permițând participanților să-și
perfecționeze abilitățile esențiale, cum ar fi comunicarea eficientă, lucrul în echipă colaborativ și rezolvarea
strategică a problemelor, toate în contextul îmbogățitor al expunerii internaționale. Dezvoltarea acestor abilități este
crucială, deoarece sunt foarte apreciate pe piața globală a muncii.



MOBILITATEA STUDENȚİLOR
Compania noastră promovează cu mândrie serviciile pe care le oferim pentru activitățile descrise în cadrul
mobilității Erasmus+ School Education. Studenții pot participa la următoarele activități de mobilitate:

Mobilitate de grup pentru elevii de la școală (2 până la 30 de zile cu cel puțin doi elevi per grup)
Mobilitate de învățare pe termen scurt pentru studenți (10 până la 29 de zile)
Mobilitate de învățare pe termen lung pentru studenți (30 până la 365 de zile)

Pe lângă mobilitatea fizică, toate activitățile de mobilitate a studenților pot fi combinate cu activități virtuale.
Duratele minime și maxime specificate sunt aplicabile componentei de mobilitate fizică.

Activitățile implementate trebuie să îndeplinească
următoarele cerințe calitative:
Mobilitate de grup pentru elevii școlii: Un grup de elevi
din școala de origine poate dedica timp învățării
împreună cu colegii lor din altă țară. Școala de origine
ar trebui să conceapă activitățile de învățare în
colaborare cu o școală parteneră din țara gazdă.
Cadrele didactice sau alt personal educațional
calificat din școala de origine trebuie să însoțească
elevii pe toată durata activității și să le ghideze
procesele de învățare. Dacă este necesar, alți adulți
pot acționa și ca însoțitori pentru a sprijini profesorii
însoțitori.

Mobilitate de învățare pe termen scurt pentru studenți:
studenții pot petrece timp în străinătate studiind la o
școală parteneră sau internând la o altă organizație
relevantă. Trebuie definit un program individual de
învățare pentru fiecare participant. Mobilitatea poate fi
organizată pentru minim 2 zile, în special pentru
participanții cu mai puține oportunități, cu condiția să
existe o justificare.

Mobilitate de învățare pe termen lung pentru studenți:
studenții pot petrece timp în străinătate pentru a
studia la o școală parteneră sau stagiar la o altă
organizație relevantă. Trebuie definit un program
individual de învățare pentru fiecare participant.
Pregătirea de pre-mobilitate este obligatorie pentru
toți participanții, iar granturi suplimentare vor fi oferite
pentru sprijin instituțional și lingvistic.



SERVICII LOGISTICE
Importanța serviciilor logistice în proiectele de mobilitate Erasmus+ KA1 este fundamentală, deoarece acestea
sunt esențiale pentru execuția cu succes și experiența generală a acestor inițiative educaționale. Planificarea și
sprijinul logistic eficient cuprind totul, de la transport, cazare, la activități culturale, asigurându-se că participanții
se pot concentra în întregime pe învățarea lor și pe schimbul intercultural fără preocupări logistice. Aceste
servicii nu numai că facilitează o experiență lină și sigură, sporind satisfacția și implicarea participanților, dar
contribuie și la obiectivele educaționale, permițând participanților să se cufunde pe deplin în procesul de
învățare și explorarea culturală. 

Întâlnire la aeroport
Transferuri aeroport-hotel-aeroport
Cazare in hoteluri de 3/5 stele all inclusive
Transportul urban
Alocarea ghizilor pe parcursul
programului
Viză și permise
Suport de urgență
Excursii culturale cu ghid 

Compania noastră este mândră să vă ofere servicii de
logistică cuprinzătoare, concepute pentru a satisface
toate nevoile dumneavoastră de călătorie și
evenimente. Cu o înțelegere aprofundată a
complexităților și provocărilor călătoriilor moderne, ne
străduim să oferim soluții perfecte, eficiente și de înaltă
calitate. Din momentul în care ajungi până în ziua în
care pleci, echipa noastră dedicată se angajează să se
asigure că experiența ta este fluidă, plăcută și fără
probleme. Serviciile noastre includ:

În plus, logistica bine gestionată joacă un rol critic în
gestionarea crizelor, adaptabilitate și menținerea
rentabilității proiectului, demonstrând că serviciile
logistice sunt indispensabile pentru atingerea
obiectivelor proiectelor de mobilitate Erasmus+ KA1.



Aceste oportunități de învățare prin experiență sunt de neprețuit în dezvoltarea unei înțelegeri cuprinzătoare a
valorilor societale și a stilurilor de viață ale oamenilor din țara gazdă. Participanții sunt expuși la diferite
perspective și moduri de viață, ceea ce provoacă noțiuni preconcepute și le lărgește viziunea asupra lumii.
Această expunere este crucială în cultivarea conștientizării culturale, un rezultat cheie al proiectelor de mobilitate
Erasmus+ KA1. Le permite participanților să recunoască și să aprecieze diversitatea și complexitatea culturilor
dincolo de propria lor.

În contextul proiectelor de mobilitate Erasmus+ KA1, încorporarea de activități culturale și excursii nu este doar o
completare la obiectivele de învățare academice sau profesionale; este o componentă vitală care îmbogățește
călătoria educațională a participanților. Aceste experiențe captivante din punct de vedere cultural oferă o
înțelegere cu mai multe fațete a țării gazdă, permițând participanților să aprofundeze modul de viață local
dincolo de observațiile la nivel de suprafață.
Semnificația acestor activități constă în capacitatea lor de a servi drept canal pentru înțelegerea și aprecierea
bogatei culturi, tradiții și narațiuni istorice care definesc țara gazdă. Prin implicarea activă în tururi culturale care
pot include vizite la muzee, galerii de artă și repere istorice, participanților li se oferă o vedere panoramică a
patrimoniului țării. Astfel de excursii dezvăluie adesea evoluția istorică a zonei, evidențiind modul în care
evenimentele din trecut au modelat normele și valorile societale actuale.

ACTİVİTATİ CULTURALE



Muzeul de Arheologie din Antalya, unul dintre cele mai
mari muzee din Turcia, servește ca un centru cultural
crucial care prezintă bogatul patrimoniu istoric și
arheologic din Antalya. Situat într-una dintre cele mai
populare destinații turistice din Turcia, muzeul oferă o
călătorie cuprinzătoare prin trecutul antic al Antalya,
oferind o colecție extinsă care include artefacte din
perioadele preistorice, epocile romane, bizantine,
selgiucide și otomane. Punctele de atracție includ
statui romane uimitoare, mozaicuri complicate și o
colecție remarcabilă de sarcofage. Muzeul nu numai
că oferă perspective asupra istoriei diverse a regiunii,
dar oferă și o experiență captivantă atât pentru
pasionații de istorie, cât și pentru vizitatorii ocazionali.

Rafting-ul în Antalya oferă o aventură încântătoare
atât pentru iubitorii de senzații tari, cât și pentru
iubitorii de natură. Amplasat în maiestuoșii Munți
Taur, Parcul Național Köprülü Canyon servește drept
loc principal pentru această activitate palpitant. Aici,
râul Köprüçay, cu apele sale cristaline și rapiduri
variate, oferă cadrul perfect pentru rafting.
Participanții pot naviga prin canionul uimitor,
înconjurat de păduri luxuriante și ruine istorice,
adăugând un fundal unic experienței de pompare a
adrenalii. Tururile de rafting în Antalya se adresează
tuturor nivelurilor de experiență, de la începători la
căpriori avansați, asigurând siguranța cu ghizi
profesioniști. 

Cascada MManavgat, situată în Antalya, cartierul
luxuriant Manavgat al Turciei, este o minune naturală
care oferă vizitatorilor o frumusețe uimitoare și un
refugiu liniștit. Curgând peste râul Manavgat,
această cascadă este celebrată pentru atmosfera
sa senină și ceața răcoritoare care provine din apele
sale în cascadă. Zona din jurul cascadei are cafenele
și restaurante ciudate, unde vizitatorii pot savura
preparate locale și ceai sau cafea turcească cu
vedere la cascade. În plus, excursiile cu barca pe râul
Manavgat oferă o modalitate unică de a vedea
cascada și de a explora peisajele pitorești,
descoperind pietre prețioase ascunse pe parcurs.

Cascada Manavgat,

Muzeul Arheologic din Antalya

Parcul Național Köprülü Canyon

Orașul antic Olympos din Antalya este un sit
semnificativ din civilizația liciană, despre care se crede
că a fost fondat în secolul al II-lea î.Hr. Amplasat într-o
vale de-a lungul coastei mediteraneene, Olimpos este
renumit atât pentru semnificația sa istorică, cât și
pentru frumusețea sa naturală. Orașul este numit după
Muntele Olimpos din apropiere, considerat odată
sălașul zeilor în cele mai vechi timpuri. Vizitatorii pot
explora rămășițele, inclusiv un teatru, temple, o clădire
a consiliului și pietre funerare sculptate complex. Cu
plajele sale uimitoare și împrejurimile sale naturale,
Olimpos este o destinație populară atât pentru
pasionații de istorie, cât și pentru iubitorii de natură.
Astăzi, este păstrat atât ca sit arheologic, cât și ca
rezervație a biosferei, oferind o călătorie prin timpurile
preistorice.

Templul anticilor: Olympos



info@cengizproje.com
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De ce
noi

Servicii de asistență cuprinzătoare: 
Oferind totul, de la ajutor pentru viză și cazare până la asigurări
și programe culturale, acoperim toate nevoile dumneavoastră.

Experiențe personalizate:
Proiectele noastre se aliniază cu obiectivele dumneavoastră

educaționale și profesionale, oferind învățare unică și expunere
la cele mai bune practici.

Rețea puternică:
Accesați rețeaua noastră largă de parteneri europeni pentru

colaborări și schimburi semnificative.
Imersiune culturală:

Scufundați-vă în cultura țării gazdă cu
evenimentele noastre, sporindu-vă înțelegerea și

aprecierea.
Siguranța pe primul loc: 

Prioritizează siguranța ta cu asigurare de sănătate completă și
asistență non-stop.

Îmbunătățirea carierei:
Îmbunătățiți-vă cariera prin stagii și job shadowing care vă extind

rețeaua profesională.
Accentul asupra durabilității: 

Participați la proiecte care acordă prioritate durabilității și
responsabilității sociale pentru un impact societal pozitiv.


